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РЕГЛАМЕНТ 

 
проведення чемпіонату України серед юніорів та юніорок 2024 року 

зі сноубордингу (сноубордкрос) 

 

 
1. Цілі та завдання змагань 

 
Чемпіонат України серед юніорів та юніорок 2024 року зі сноубордингу 

(сноубордкрос) (далі – змагання) проводиться з метою: 

популяризації та розвитку сноубордингу в Україні; 

підвищення рівня спортивної майстерності українських сноубордистів; 

оцінки роботи тренерсько-викладацького складу, підведення підсумків 

навчально-тренувальної роботи; 

виявлення сильніших сноубордистів для формування національної збірної 

команди України і підготовки до міжнародних спортивних змагань; 

підвищення якості та ефективності роботи спортивних шкіл з підготовки 

олімпійського резерву; 

пропаганди здорового способу життя, залучення молоді до активних занять 

спортом. 

 
2. Строки та місце проведення змагань 

 
Змагання проводяться з 19 по 20 лютого 2024 року на базі туристичного 

комплексу «Буковель» за адресою: Івано-Франківська область, смт Поляниця, 

участок Щивки 2/72. 
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3. Організація та керівництво проведення змагань 

 
Офіційні змагання проводяться згідно з Правилами змагань зі сноубордингу 

та правилами змагань зі сноубордингу Міжнародної лижної федерації (FIS). 

Загальне керівництво проведенням змагань здійснюється Міністерством 

молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт) за участю громадської 

організації "Федерація лижного спорту України" (далі – ФЛСУ). 

Безпосереднє проведення змагання покладається на управління спорту та 

молодіжної політики Івано-Франківської обласної військової адміністрації та 

суддівську колегію проведення змагання, склад якої затверджується 

Мінмолодьспортом за поданням ФЛСУ. 

В умовах дії на території України воєнного стану у зв’язку із триваючою 

широкомасштабною збройною агресією Російської Федерації проти України 

відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року 

№ 64/2022 "Про введення воєнного стану в Україні", затвердженого Законом 

України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX (зі змінами), проведення змагань 

здійснюється з дотриманням вимог Законів України "Про національну безпеку 

України" та "Про правовий режим воєнного стану" та наказу Мінмолодьспорту 

від 28.05.2022 № 1587 "Про деякі питання проведення всеукраїнських 

спортивних заходів в умовах воєнного стану". 

Медичне забезпечення змагання здійснюється відповідно до наказу 

Мінмолодьспорту та МОЗ від 15 липня 2020 року № 603/1608 "Про медичне 

забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 року за 

№ 731/35014. 

Організація та проведення змагань здійснюється із дотриманням Закону 

України "Про забезпечення функціонування української мови як державної". 

Відповідальним за його виконання є головний суддя та учасники змагань. 
 

4. Учасники змагань 

 

До участі у змаганнях допускаються спортсмени, які є громадянами 

України, певної  вікової групи та спортивного розряду, які включені до заявок 

структурних підрозділів з питань фізичної культури та спорту Київської міської 

та обласних військових адміністрацій. 

Кваліфікація учасників на змаганнях – не нижче II розряду. 

Всі питання щодо належності спортсменів до спортивних товариств і 

відомств, навчальних закладів, до місць проживання вирішуються на підставі 

складу національної збірної команди України. 

Учасники змагань, які не є членами національної збірної команди України, 

але навчаються перший рік у вищих і середніх спеціалізованих закладах фізичної 

культури і спорту, дають залік територіям, з яких вони поступили на навчання 

(за умови наявності документа про навчання). Всі питання належності 

спортсменів, які не є членами національної збірної команди, до спортивних 

товариств і відомств, навчальних закладів, до місць проживання вирішуються на 
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підставі затверджених списків навчальних груп закладів фізичної культури і 

спорту України. 

До змагань чемпіонату України допускаються збірні команди областей та 

м. Києва, спортсмени закладів фізичної культури і спорту Львівської, Івано- 

Франківської, Тернопільської, Київської та Закарпатської обласних військових 

адміністрацій та м.Києва. 

Склад команди: 12 спортсменів   (7   юніорів,   5   юніорок),   2   тренери, 

1 представник. Усі установи можуть заявити 2 команди та довільну кількість 

спортсменів в особистому заліку, якщо сумарна кількість учасників змагань не 

перевищує 120 осіб. 

Вікова група: 2004-2008 р. н. Допускається участь спортсменів 2009 р. н. 
 

5. Характер змагань 

Змагання особисто-командні. 

6. Програма проведення змагань 

 

19.02.2024 

14:00 – 16:00 – офіційне тренування; 

17:00 – засідання представників команд. 

20.02.2024 

10:00 – 12:00 – офіційне тренування. 

12.30 – чемпіонат України (сноубордкрос) серед юніорів та юніорок 

(кваліфікація, фінали). Нагородження. 

 

Примітка: журі змагань має право вносити зміни до програми за 

необхідності. 

Під час проведення змагань, з метою вшанування світлої пам’яті, 

громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного 

подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту 

державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних громадян, 

які загинули унаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України, 

відповідно до Указу Президента України від 16 березня 2022 року № 143/2022 

«Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної 

агресії Російської Федерації проти України», проводити щоденно о 9 годині 

00 хвилин загальнонаціональну хвилину мовчання за співвітчизниками, 

загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України. 

У місці проведення урочистої частини змагання встановлюється Державний 

Прапор України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до нього та 

символіка організатора змагання. Урочиста частина змагання розпочинається 

виконанням Державного Гімну України. Ведення урочистої частини змагання 

відбувається державною мовою. 
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7. Безпека та підготовка місць проведення заходів 

 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.12.1998 № 2025 

"Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених 

місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів": 

підготовка спортивних споруд покладається на їх власників; контроль за 

підготовкою спортивних споруд та забезпеченням безпеки при проведенні 

змагання здійснює робоча комісія, яка утворена відповідною обласною 

державною адміністрацією. 

Власник спортивної споруди не менш ніж за 4 години до початку змагання 

зобов'язаний подати до робочої комісії акт про її готовність до проведення 

змагання. Невиконання вимог, передбачених цим пунктом, що стали причиною 

виникнення надзвичайних обставин під час проведення змагання, тягне за собою 

відповідальність, передбачену законодавством України. 

Відповідальність за технічну підготовленість та безпеку учасників під час 

проведення змагання покладається на представників команд або особистих 

тренерів спортсменів згідно з наказом Держкомспорту України від 19.02.2004 

№ 496 "Про відповідальність тренерів та спортсменів за виконання вимог 

безпеки під час проведення навчально-тренувальних зборів та змагань". 

Спортсмени без захисних шоломів, підписаної декларації атлета та договору 

добровільного медичного страхування від нещасних випадків під час проведення  

змагань до участі у змаганнях не допускаються. 

Відповідно до протокольного рішення Кабінету Міністрів України від 

01 грудня 2023 року № 133 спортивні змагання організовуються та плануються 

до початку проведення змагань в окремих регіонах України в умовах воєнного 

стану за письмовим погодженням з відповідними обласними або Київською 

міською військовими адміністраціями згідно з таким порядком: 

 
Порядок узгодження та проведення спортивного заходу 

1. Представник спортивної федерації разом із керівником спортивної 

споруди, представником структурного підрозділу молоді та спорту ОВА із 

залученням представника Державної служби України з надзвичайних ситуацій 

та Національної поліції України (далі – робоча група) здійснюють попередній 

огляд місця, на якому планується проведення відповідних змагань. 

2. Представник спортивної федерації доводить до відома робочої групи 

орієнтовну кількість учасників змагань. 

3. Робоча група проводить попередній огляд захисної споруди або 

найпростішого укриття, що можуть бути використані як укриття, на можливість 

розміщення всіх учасників змагань, що знаходиться на відстані не більше ніж 

500 метрів від місця проведення заходу з урахуванням часу евакуації до 

10 хвилин пішим кроком, з урахуванням умов пересування осіб з інвалідністю. 
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4. Робоча група визначає кількість осіб, яких зможе прийняти найпростіше 

укриття або захисна споруда, що може бути використана як укриття, з 

урахуванням кількості спортсменів, тренерів, суддів та фахівців, які залучені до 

участі у змаганнях, адміністративного персоналу та передбачувану чисельність 

глядачів. 

5. Робоча група за результатами огляду складає відповідний акт, в якому 

зазначається адреса та орієнтовна кількість осіб, яких може вмістити укриття або 

споруд, що можуть бути використані як укриття, орієнтовна відстань до укриття, 

та передає його керівнику спортивної споруди. 

6. Керівник спортивної споруди має розробити План дій на випадок 

оголошення повітряної тривоги, зокрема відповідності шляхів евакуації 

затвердженим нормативам з урахуванням умов безперешкодного доступу до 

укриття осіб з інвалідністю. У Плані дій повинні бути викладені поетапні дії та  

заходи, яких слід вжити за цих обставин. 

7. Схеми шляхів евакуації повинні бути розміщені в усіх доступних місцях 

спортивної споруди. 

8. Спортсмени, тренери, судді та інші фахівці, які залучені до проведення 

змагань, в обов’язковому порядку мають пройти інструктаж та завізувати 

ознайомчу форму (додаток 1), що є невід’ємною складовою заявки на змагання. 

9. Не пізніше ніж за 48 годин до початку змагань керівник делегації 

(представник команди) подає до секретаріату заявку із складом спортсменів,  

тренерів, суддів та фахівців, які залучені до участі у змаганнях. 

10. Головний суддя та секретар змагань забезпечують загальне керівництво 

змаганнями, узагальнюють список спортсменів, тренерів, суддів та фахівців, які 

пройшли ознайомчий інструктаж щодо техніки безпеки, і передає керівнику 

спортивної споруди, представнику служби безпеки спортивної споруди. 

11. Не пізніше ніж за добу до початку змагань керівник спортивної споруди 

організовує спільну нараду з представниками структурного підрозділу молоді та 

спорту ОВА, спортивної федерації, органу охорони здоров’я, Нацполіції, ДСНС, 

вибухотехнічної служби Нацполіції, головним суддею, секретарем задля 

координації спільних дій під час проведення змагань та унеможливлення або 

запобігання виникненню надзвичайної ситуації та порядок дій під час повітряної 

тривоги. 

12. Керівник спортивної споруди спільно з представниками спортивної 

федерації та структурного підрозділу молоді та спорту ОВА узагальнює 

інформацію від секретаря змагань та визначає кількість глядачів, які можуть бути  

допущені на трибуни, із розрахунку місткості укриття або захисної споруди з 

урахуванням кількості спортсменів, тренерів, суддів та фахівців, які залучені до 

участі у змаганнях, адміністративного персоналу та можливості їхньої евакуації 

до 10 хвилин. 

13. Керівник спортивної споруди приймає рішення щодо допуску 

визначеної кількості глядачів, забезпечує пропускний режим та вживає 

вичерпних заходів стосовно безпеки під час проведення змагань. 
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14. Керівник спортивної споруди забезпечує організацію та здійснення 

контролю за безпекою під час пропускного режиму визначеної кількості глядачів 

та учасників змагань. У разі присутності на змаганні глядачів, кількість яких 

перевищує 1000 осіб, контроль за безпекою під час пропускного режиму 

здійснюється із застосуванням технічних засобів контролю (арочні, ручні 

металодетектори). Про безпекові заходи організатор змагання завчасно сповіщає 

глядачів та учасників. 

15. Керівник спортивної споруди визначає максимально допустимі габарити  

багажу (розмір /висота, ширина, товщина/ рюкзаків, сумок, банерів тощо) 

глядачів, забезпечує наявність кімнат зберігання або камери схову предметів, 

заборонених для пронесення на територію споруди, у разі їх вилучення. 

16. Перед початком змагань представники вибухотехнічної служби 

Нацполіції здійснюють ретельний огляд місця проведення змагань на предмет 

вибухонебезпечних предметів. 

17. Служба безпеки спортивної споруди та/або Нацполіції вживають 

передбачених законодавством заходів до осіб, які порушують громадський 

порядок та правила поведінки на спортивних спорудах під час проведення 

змагань. 

18. ДСНС забезпечує чергування пожежного автомобіля на весь час 

проведення змагань. 

19. Орган охорони здоров'я забезпечує чергування машини швидкої 

допомоги на весь час проведення змагань. 

20. Керівник структурного підрозділу молоді та спорту ОВА забезпечує 

загальну комунікацію між задіяними особами. 

21. У разі оголошення повітряної тривоги або настання інших надзвичайних 

ситуацій чи загроз головний суддя (делегат) змагань ухвалює рішення щодо 

евакуації всіх присутніх в укриття. Диктор повинен оголосити таке: «Увага! 

Повітряна тривога! Просимо всіх прослідувати в укриття!». 

22. Суддя (судді) одразу після оголошення повітряної тривоги зупиняє 

змагання та разом з командами слідує в укриття. 

23. Керівник спортивної споруди забезпечує евакуацію всіх присутніх в 

укриття. 

24. Після завершення повітряної тривоги головний суддя сповіщає про вихід 

із укриття та приймає рішення про продовження змагань і визначає час початку, 

попереджаючи всіх учасників з допомогою диктора про початок змагань. 
 

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів  

 

Визначення переможців в особистому заліку здійснюється відповідно до 

правил змагань. У змаганнях визначаються особиста першість та командна  

першість серед областей та м. Києва. Особисті місця у змаганнях визначаються 

за сумою очок, отриманих учасниками змагань. Залікові очки нараховуються 

учасникам згідно з додатком 2. 
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Командні місця визначаються за сумою очок, що набрали учасники, 

заявлені у команді. У випадку рівної кількості очок перевага надається команді,  

учасники якої мають більше 1, 2, 3 місць відповідно. 

Якщо у змаганнях беруть участь менше 3 учасників (відповідно до п. 3 

Положення про Єдину спортивну класифікацію України, затвердженого наказом  

Мінмолодьспорту від 11.10.2013 № 582), результати змагань не зараховуються 

для визначення рейтингу фізкультурно-спортивних організацій, за результатами 

змагань спортсменам не може бути присвоєно спортивне звання (розряд). 

Рішення про допуск спортсменів поза конкурсом приймає мандатна комісія. 

Якщо спортсмен змагається поза конкурсом, він не впливає ні на особисті, ні на 

командні підсумки. За результатами цих змагань йому не можна бути присвоєно 

спортивне звання (розряд). 

Якщо спортсмен змагається в особистому заліку, він не входить до складу 

команди, не впливає на її підсумкові досягнення, але втручається до розподілу 

особистих місць у цій віковій категорії. 

Учасники, які посіли 1-3 місця у чемпіонаті України серед юніорів та 

юніорок відзначаються дипломами та медалями Мінмолодьспорту відповідних 

ступенів. 

9. Умови фінансування змагань та матеріального забезпечення учасників 

 

Витрати, пов’язані з проведенням змагання, а саме: проживання, 

харчування, проїзд в день від’їзду з місць проживання/перебування і прибуття 

до місць проживання/перебування, добові у дорозі суддів (місцевих та 

іногородніх) та представника Мінмолодьспорту, придбання нагородної 

атрибутики (медалей, дипломів), витрати на канцелярські товари і папір 

(5 пачок), оплата за користування спортивними спорудами, а саме: експлуатація 

схилу, послуги з підготовки/облаштування місця проведення спортивного 

заходу, експлуатація (оренда) приміщень, об’єктів, споруд (чи плата за 

користування ними), послуги снігоущільнюваної машини (ратрак) та техніки, 

виготовлення штучного снігового покрову, плата за користування канатною 

дорогою, підйомником, перепустки на підйомник для суддів та учасників 

змагань (витяг, крісельний підйомник, бугільний підйомник), оплата за 

експлуатацію снігоходів, послуг з перевезення, оплата пально-мастильних 

матеріалів, монтаж та демонтаж тимчасових споруд конструкцій, послуга з 

оформлення інтер’єру (стартовий та фінішний намети), маркування схилу 

(траси) з витратними матеріалами, виготовлення та напилення штучного снігу,  

послуги спеціальної техніки (ратрак, снігохід), послуги з облаштування схилу 

(захисна сітка, захисні мати), оплата послуг (пального) з перевезення обладнання 

та інвентарю, експлуатація радіостанцій для суддівсько-організаційної групи та 

оргтехніки з витратними матеріалами (комп’ютер, сканер, принтер зі змінними 

картриджами), вимірювального (контрольного) обладнання електронного 

хронометражу, експлуатація стартових електронних воріт, послуги із 

забезпечення системи реєстрації порушень під час змагань, послуги з 

відеозйомки з фіксацією результатів – за рахунок Мінмолодьспорту. 
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Оплата послуг медичного працівника та автомобіля «Швидкої допомоги» – 

за рахунок організації, яка підтвердила місце проведення змагань. 

Витрати на відрядження спортсменів, тренерів та представників команд – за 

рахунок організацій, що відряджають. 
 

10.  Строки та порядок подання заявок на участь у змаганні 

 

Заявки на участь у змаганнях подаються від структурних підрозділів з 

питань фізичної культури та спорту не пізніше, ніж за 10 діб до першого дня  

змагань до секретаріату a_zaika@i.ua. Форма заявки та декларації атлета 

отримуються через онлайн-систему заявок на веб-сайті ФЛСУ (www.sfu.org.ua) 

або по запиту в секретаріаті змагань (a_zaika@i.ua). Декларація атлета має бути 

роздрукована і підписана персонально спортсменом. Для неповнолітніх 

учасників декларація атлета має бути підписана одним з батьків. 

Заявки мають бути роздруковані і підписані керівником установи, що 

відряджає команду, і представником команди. Внесення змін вручну у підписані 

заявки і декларації атлета не дозволяються. Представник команди несе 

відповідальність за правдивість інформації, рівень підготовки і здоров’я 

учасників, внесених у заявку. Заповнені заявки в електронному вигляді (таблиця 

Excel) не пізніше ніж за 3 доби до першого дня змагань необхідно надіслати в 

секретаріат змагань (a_zaika@i.ua). Підписані заявки, декларації атлета та 

відповідні документи на всіх спортсменів змагання (копія паспорта або свідоцтва 

про народження, військовий квиток для військовослужбовців, договір 

добровільного страхування від нещасних випадків) подаються до мандатної 

комісії під час її засідання. 

Заявки, що не відповідають встановленій формі або подані пізніше 

зазначених термінів, мандатною комісією не розглядаються. 

 Контактна особа з приводу технічних питань (перепустки для транспорту 

команд, паркування, офіційні тренування, місце проведення засідання 

представників команд тощо): Святослав Вережак +38 (093) 863 5797. 

 

11.  Антидопінговий контроль 

 

З метою запобігання застосування заборонених фармакологічних препаратів 

та методів, проводиться антидопінгове тестування спортсменів. Антидопінговому 

тестуванню підлягають всі спортсмени незалежно від їх віку, статі, рівня 

кваліфікації та місця перебування під час змагань та навчально-тренувального 

процесу. 

Федерація забезпечує безперешкодний доступ на територію проведення 

змагань допінг-офіцерів, уповноважених Національним антидопінговим центром 

або будь-якою іншою антидопінговою організацією. Федерація забезпечує 

облаштування пунктів для відбору допінг-офіцерами допінг-проб на визначення 

вживання заборонених речовин у спортсменів, які беруть участь у спортивному 

змаганні на об'єкті проведення спортивного змагання. 

 
 

 

mailto:a_zaika@i.ua
http://www.sfu.org.ua/
mailto:a_zaika@i.ua
mailto:a_zaika@i.ua
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Положення є офіційним викликом на змагання. 

 
 

 
Директор департаменту 

олімпійського спорту Нельсон ГАЙРІЯН 

 
Начальник відділу зимових 

олімпійських видів спорту Сергій СЕДНЄВ 

 
Провідний тренер штатної команди 

національної збірної команди України 

зі сноубордингу Юлія КЛИМЕНТОВСЬКА 

 

 

 
ПОГОДЖЕНО 

Президент 

Федерації лижного спорту України 
  Леонід ТІКУН 

  2024 р. 
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Додаток 1 

до Регламенту проведення чемпіонату 

України серед юніорів та юніорок 2024 року 

зі сноубордингу (сноубордкрос) 

 

Цільовий інструктаж 

з правил поведінки та порядку дій у разі виникнення надзвичайної ситуації 

 

Я, _ ,   займаючи    посаду 

  , отримав 

інструктаж щодо дій у разі виникнення надзвичайної ситуації або в разі оголошення 

повітряної тривоги. 

Погоджуюся виконувати інструкції, що прописані у «Плані дій на випадок 

оголошення повітряної тривоги або настання інших надзвичайних ситуацій чи загроз». 
 

Дата  Підпис    
 

 

або 

 

Цільовий інструктаж 

з правил поведінки та порядку дій у разі виникнення надзвичайної ситуації 
 

  (назва команди) 

 

отримали інструктаж щодо дій у разі виникнення надзвичайної ситуації або в разі 

оголошення повітряної тривоги. 

Погоджуємося виконувати інструкції, що прописані у «Плані дій на випадок 

оголошення повітряної тривоги або настання інших надзвичайних ситуацій чи загроз». 

 

№ ПІБ Посада 
Отримав 

інструкції з 

порядком дій у 

разі виникнення 

надзвичайної 

ситуації або в 

разі оголошення 

повітряної 

тривоги. 

Погоджуюся 

виконувати 

інструкції 

Так/Ні 

Дата Підпис 

1 2 3 4 5 6 
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Додаток 2 

до Регламенту проведення 

чемпіонату України серед юніорів та 

юніорок 2024 року зі сноубордингу 

(сноубордкрос) 

 
 

Таблиця 

залікових очок за результатами 

офіційних спортивних змагань зі сноубордингу 

 

Зайняте місце Чемпіонат України серед 

юніорів та юніорок 

1 150 

2 125 

3 100 

4 40 

5 30 

6 25 

7 18 

8 13 

 
 

Очки нараховуються кожному спортсмену за виборене місце в 

індивідуальних та командних номерах програми. 

У неолімпійських номерах програми з олімпійських видів спорту очки 

нараховуються з коефіцієнтом 0,5. 


